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OnpegeneHve CMHyCa, KOCUHYCa M TaHreHca
OCTPOro yriaa B NpAMOYro/ibHOM
TpeyroJibHuKe

® Cunycom ocrporo yriia B
NPAMOYTO/ILHOM TPeYroJIbHHKe
HA3BIBACTCH OTHOLIEHHE
NPOTHBOJIC/KALLEI0 KATETAa K
IHIIOTEHY 3€.

Kocunycom ocrporo yriia B
NPSIMOYTOJILHOM TPEYr o/ IbHHKE
HA3bIBAETCH OTHOLLIEHME NPIIe/KALEer o
KATeTa K IMIOTeHY3e.

Tanzerncom ocTporo yriia B
NPAMOYT O/ILHOM TPeyroJibHHKe
HA3bIBAETCH OTHOLICHME
NPOTHBOJIC/KALLET0 KATeTa K
NPIVICKALEMY.

Komanzencom ocrporo yriia B
NPAMOYIOJILHOM TPEYr 0/ IbHHKE
HA3bIBAETCS OTHOUIEHHE NMPIJIeKAILET0
KATETA K IMPOTHBOIEKALIEMY




TeopeMbl CMHYCOB 1 KOCUHYCOB

Teopema cHHYCOB
CTOpOHBI TPEYTroJIbHHKA NPONOPIHOHAIbLHbI
CHHYCAM NPOTHBOIEKAIHX YIVIOB:

a b c
sind sinB sin(C

2R

rie R - PaIHyC OKPY/KHOCTH, ONMHCAHHOM OKO0J10 TPpEYIOJbHHKA.

Teopema KoCHHYCOB

KBaapar 11000ii cTOPOHBI TPEYTOJIbLHHKA PaBeH CyMMe
KBaJIPaToB JABYX APYIHX CTOPOH €3 YIBOCHHOI0 NPOH3BeIeHHs
3THX CTOPOH HA KOCHHYC YIVIa MeKI1Y HHMH:

a? = b%+c% — 2bc-cosA

a’+c? — 2ac - cosB

= a’+b?% — 2ab - cosC




Dopmynbl AN BbIYNCIEHUSA NAOLLAAM

TPEYIrONbHUKA  S=>ah, =~ bh, = ch,

S = labsinC = 1ac sinB = lbc sin A
2 2 2

S =\/p(p—a)(p—b)(p-c)(popmyna'epona)

S=rp
_abe
4R

1
p= > (a+b+c)—noaynepumemp

r — paouyc 6nUCAHHOIL OKPYHCHOCHIU

R — paouyc onucannoii okpyscnocmu




TPEYT OJIbHUKW




¢ B tpeyrosnbHmke ABC AC=BC, AB=8§, tgA=43—3:;3 . Hanaunte AC.

V33




B TpeyrosnbHuke ABC AC=BC=25, AB=40. Hanaute sin A.




Ne3

B TpeyronbHmnke ABC AC=BC=2g, BbicoTa CH paBHa 20.
Hanaute cos A.




\ A

« BokoBas cTopoHa paBHObeApPEeHHOrO TPpeyro/ibHMKa PaBHa 5, @ OCHOBAHME PAaBHO
6. HanaunTte niowaab 3TOro Tpeyro/ibHUKa.




Neg

B rpeyronbHuke ABC AC=BC. BHewHnn yron npm BepwmnHe B paBeH 122°.
Hangute yron C. OTBeT gaunTte B rpagycax.




Ne6

« B tpeyronbHunke ABCAC=BC=4 , yron C paBeH 30. Hanaute BbicoTy AH.

C




N27

« B tpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, AB = 4, BC = 2. Hanaute sinA .




Neg

« OcTpble yr/abl NPSIMOYrO/IbHOIO TPeyroJibHMKa paBHbl 85° 1 5°. HanauTe yron
MeXAY BbICOTOU M BUccekTpmcou, NpoBeAeHHbIMU M3 BEPLUMHbI MPSAMOro Yra.
OTBeT AanTe B rpagycax.




Neg

« OCTpble yr/ibl IPSIMOYrO/IbHOIO TPeYrosibHUKa paBHbl 62° 1 28°. HanauTte yron
MeXAY BbICOTOW U MeAMaHOW, NPOBeAEHHBIMW U3 BepPLUMHbI NpsAMOro yraa. OTeeT
AaunTe B rpajycax.

C




e B TpeyronbHuke ABC yron ACB paBeH 90°, cos A =0,8, AC = 4. OTpe3ok CH —
BblCcOTa TpeyronbHuka ABC. Hanaunte anvHy otpeska AH.




Ne11

» B tpeyronbHuke ABC AB = BC, megnaHa BM paBHa 6. [Nnowaab TpeyrosibHUKa
ABC paBHa 12v/7. HaliguTe AB.

B




Ne12

« KaTeTbl NpsiMOYronbHOro TpeyrosbHMKa paBHbl 6 1 8. Hangute HanbonbLyto
CPeAHIO JIMHUIO TPEYrOobHUKA.




» B tpeyronbHuke ABC npoBeseHa megmnaHa BM, Ha ctopoHe AB B3ATa Touka K

TakK, YTo AK=§ AB . Mnowagb TpeyronbHnka AMK paBHa 5. HanauTte naowaab
TpeyrosbHuka ABC.

B




« B tpeyronbHunke ABC AB=BC=24, BHewHnn yron npu BepwmHe C paBeH 150°.
Hanaute gavHy meaunanbl BK .




« B tpeyronbHuke ABC yron C paBeH 9o, AB=12. BHewHun yron npu sepwunHe B
paBeH 120 °. Hangute BC.




e B TpeyronbHuke ABC AC=3V7 , BC=V7, BHewHuit yron npu BepmnHe C paBeH
120°. HanauTte AB.

B




B paBHObegpeHHOM TpeyronbHuke ABC ¢ ocHoBaHueM AB yron B paBeH 27°.
Hangunte yron mexay ctopoHon AC v BbicoTon AH 3TOro TpeyrosibHuKa.




B TpeyronbHmnke ABC npoBegeHa buccektpuca AL, yron ALC paBeH 140°, yron ABC
paBeH 123°. Hangute yron ACB. OTBeT gaunte B rpagycax.

B




¢ B npamoyronbHom TpeyroabHuke ABC yron C paBeH 9o°, cos B = %,AB = 122.
Hanaute naowaab TpeyronbHuka ABC.




Ne20

¢ B paBHObegpeHHOM TpeyroabHuke ABC ocHoBaHnme AC = 28, tgA = 1—70. Hanaute

naowaab TpeyrosbHuka ABC.

B




N221

« B paBHObegpeHHOM TpeyronbHuke ABC c ocHoBaHueM AB yron C paBeH 48°.
Hangunte yron mexay ctopoHou AB 1 BbicoToM AH 3TOro TpeyroabHUKa.




N222

e B TpeyrosbHuke ABC n3secTtHo Ha ctopoHax AB n BC otmeyeHbl Toukn M K
COOTBETCTBEHHO TakK, UTO BM: AB=1:2,a BK: BC=4: 5. Bo ckosibko pa3
naowaab TpeyroabHnka ABC 6onblue naowaam TpeyronbHmuka MBK?

B




e Ha ctopoHe BC npamoyrosbHuka ABCD, y koToporo AB=12, AD=17, oTmeyeHa
Touka E Tak, uto TpeyronbHuk ABE paBHObegpeHHbIN. HanguTte ED.

B E C




Ne24

» B paBHObeapeHHOM TpeyronbHmke ABC 6okoBble cTopoHbl AB = BC = 5, megnaHa
BM = ¢. Hanaute cos £ZBAC.

B




e B TpeyrosnbHuke ABC ctopoHa AC =12, BM — meaunaHa, BH —BbicoTa, BC = BM.
Hangute panHy otpeska AH.




